
 

2. Benefizauktion 
Förderverein 

„Junge Briefmarkenfreunde Meiningen“ e. V. 
 

16. Februar 2025 
Bürgerhaus „Zum Paradies“ in 98634 Wasungen 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

  



2 

 
  



3 

 
  



4 

So geht philatelistische Jugendarbeit!  
 

„Nicht nur reden – sondern tun“ 
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2. Vereinsausbietung – Benefizauktion 
16.Februar 2025 

11 Uhr Bürgerhaus zum Paradies in Wasungen 
 
Die Ausbietung findet für Mitglieder und Gäste des 
Briefmarkensammlervereins Meiningen e. V. und deren Förderverein 
Junge Briefmarkenfreunde e. V. statt. Die eingelieferten Lose sind Spenden 
von Vereinsmitgliedern und Freunden. Der erzielte Erlös kommt 100 % 
dem Förderverein Junge Briefmarkenfreunde Meiningen e. V. zu Gute.  
Eingeladene Gäste können sich an der Auktion beteiligen. 
 
Versteigerungsbedingungen: 
▪ Es gelten die allgemeinen, in Deutschland üblichen Vereinsauktionen 

der Philatelie. 
▪ Die Versteigerung ist freiwillig und erfolgt in fremdem Namen.  
▪ Die Versteigerung erfolgt meistbietend und nach Zuschlag mit soforti-

ger Übernahme der Lose gegen Barzahlung. Der Zuschlag verpflichtet 
zur Annahme. Eine Rückgabe der ersteigerten Lose ist nicht möglich. 

▪ Ein Aufgeld auf den Zuschlagpreis wird nicht erhoben. 
▪ Die zur Vereinsauktion eigelieferten Lose werden als Spenden behan-

delt. Mit Zahlung des Zuschlagpreises gehen die ersteigerten Lose in 
das Eigentum des Erwerbers über. Der Zuschlagpreis selbst wird als 
Spende des Einlieferers behandelt und dem Spendenempfänger zuge-
führt. 

▪ Ferngebote sind möglich. Sie sind bis 14. Februar 2025, 24 Uhr, an: 
Matthias Reichel, per E-Mail zu senden:  
matthias.reichel@meininger-briefmarkenverein.de  

 
Besichtigung der Lose: 
Alle Lose können am 16.02.2025 ab 09:00 Uhr bis 10:45 Uhr in der Gast-
stätte des Bürgerhauses „Zum Paradies“ besichtigt werden. 
 
Bieter-Nr.: 
Die Ausgabe der Bieter-Nr. ist vom 14.02. – 16.02.2025; 10:00 Uhr am  
Informationsstand vom Meininger Briefmarkensammlerverein e. V. mög-
lich. 

mailto:matthias.reichel@meininger-briefmarkenverein.de
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

1 DR MI 750 postfrisch Helgoland 5,00 € 

2 DR Mi 746 mit Sonderstempel Derby 1940 3,00 € 

3 
DR Mi 743 mit Sonderstempel Briefmarken- 
ausstellung 1940 

4,00 € 

4 DR Mi 751/9 postfrisch WHW 1940 (ohne 8 Pf) 6,00 € 

5 DR Mi 751/59 postfrisch WHW 1940 7,00 € 

6 DR Mi 751/59 gestempelt WHW 1940 4,00 € 

7 DR Mi 674/83 WHW 1938 gestempelt 5,00 € 

8 DR Mi 689/90 postfrisch Reichsberufskampf 5,00 € 

9 DR Mi 730/38 WHW 1939 gestempelt 5,00 € 

10 DR Mi 743 postfrisch Briefmarkenausstellung 1940 6,00 €  
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

11 DR Mi 769 Plattenfehler I  6Pf  8,00 € 

12 
DR Mi 772x, 772y Geburtstag Hitler mit verschiede-
nen Wasserzeichen 

6,00 € 

13 DR Mi 634 / 42 WHW 1936 gestempelt 4,00 € 

14 DR Mi 651 /59 WHW 1937 gestempelt 5,00 € 

15 
DR Mi 664 und 672 postfrisch 49.Geburtstag und 
Reichsparteitag 

6,00 € 

16 DR MI 673 / 74 Saarpfalz-Theater postfrisch 4,00 € 

17 DR Mi 803 postfrisch Großer Preis 1941 3,00 € 

18 DR Mi 873/85 postfrisch Tag der Wehrmacht 4,00 € 

19 DR Mi 773/8 postfrisch Postkameradschaft 4,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

20 DR Mi 751 / 9 postfrisch WHW -Bauten 4,00 € 

21 DR Mi 746  postfrisch blaues Band 1940 4,00 € 

22 DR Block7 postfrisch Geburtstagsblock 10,00 € 

23 DR Block4 postfrisch braunes Band 1936 10,00 € 

24 
DR (Michel-Nr. 617/20) postfrisch – Gemeindekon-
gress 1936 

4,00 € 

25 DR (Michel-Nr. 643/5) postfrisch – Luftschutz 2,00 € 

26 
DR (Michel-Nr. D 16/22) gestempelt – „Ziffern“ mit 
Zählnummer 21 

2,00 € 

27 
DR Mi 107/10 gestempelt Nationalversammlung 
1919 

1,00 € 

28 DR Mi 55 aa postfrisch  2,00 € 

29 Generalgouvernement Mi 125 postfrisch 3,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

30 
Generalgouvernement Mi 1/13 postfrisch Deutsche 
Post Osten postfrisch 

5,00 € 

31 
Deutsche Besetzung Elsas Mi1 / 16 postfrisch Frei-
markenausgabe Top 2 x Oberrand 

8,00 € 

32 
II.WK-Lothringen Mi 1 /16 postfrisch Freimarken-
ausgabe 1940 

8,00 € 

33 
II.WK Besetzung Luxemburg Mi 1/16 postfrisch  
Aufdruckausgabe 

6,00 € 

34 
II.WK Besetzung Luxemburg Mi 1/16 postfrisch  
(12 x Oberränder)  

8,00 € 

35 
II.WK Besetzung Luxemburg Mi 33/41 postfrisch  
9 Werte von 3 Pf bis 40 Pf 

3,00 € 

36 Freimarken Elsass Mi 1/16 mit Sonderstempel 4,00 € 

37 
BI-Zone AM-Post deutsche Ausgabe postfrisch  
Mi 16/35 

4,00 € 

38 
BI-Zone AM-Post deutsche Ausgabe gestempelt  
Mi1/15 

3,00 € 

39 Saar Freimarken 1947 Mi 206/25 postfrisch 4,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

40 Saarland Mi 304/5, Mi 296 postfrisch 5,00 € 

41 
Saarland Mi 272/88 gestempelt Freimarken  
von 1949 

2,00 € 

42 Saarland Mi 260/64 postfrisch 5,00 € 

43 Lokal Eilenburg Mi IV /VI postfrisch 3,00 € 

44 Lokal Eilenburg Mi I / III postfrisch 3,00 € 

45 Allgemeine Besetzung Mi 69/72 postfrisch 3,00 € 

46 Allgemeine Besetzung Mi 101/2 gestempelt 2,00 € 

47 SBZ Mi 73/84x postfrisch 4,00 € 

48 SBZ Mi 230/1 postfrisch Leipziger Messe 1949 2,00 € 

49 SBZ Mi 26/28 postfrisch Kinderhilfe 3,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

50 SBZ Mi 53/55 gestempelt Ziffern, je 4-er Block 5,00 € 

51 SBZ Mi 56/60 gestempelt Ziffern, wie im 4-er Block 5,00 € 

52 SBZ Mi 66/72x postfrisch Wappen, geschnitten 3,00 € 

53 SBZ Mi 234/8 gestempelt Goethe, 1949 4,00 € 

54 
Berlin/West 1947 Einschreibebrief aus Berlin nach 
Hameln 

5,00 € 

55 
Gemeinschaftsausgaben Mi 294 gestempelt 
Ziffern, ZD aus Heftchen 

3,00 € 

56 DDR Mi 242 schöner Vollstempel „75 Jahre UPU“ 4,00 € 

57 
DDR Mi 242/4 schön rundgestempelt Postgewerk-
schaft 

3,00 € 

58 
DDR Mi 248/9 schön rundgestempelt Leipziger 
Messe 1950 

4,00 € 

59 DDR Mi 256/9 Sonderstempel Bach-Jahr 1950 5,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

60 DDR Mi 260 gestempelt DEBRIA-Marke 4,00 € 

61 DDR - Markenheft 3b2 postfrisch 2,00 € 

62 DDR MI 289/2 Weltfestspiele 1951 gestempelt 4,00 € 

63 DDR Mi 308/10 gestempelt, Komponisten 2,00 € 

64 DDR Mi 757/1 gestempelt, geschützte Pflanzen 2,00 € 

65 DDR postfrisch kompletter Jahrgang 1976 3,00 € 

66 
DDR Mi 2345/6 postfrisch  Weltfestspiele, alle  
Zusammendrucke 

3,00 € 

67 DDR Mi 485/0  FDC   Engels 1955 3,00 € 

68 DDR Mi 491/6 FDC    Bauten 1955 3,00 € 

69 DDR Mi 504/9 FDC   Gemälde 1955 3,00 € 

 
  



13 

Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

70 DDR Mi 516/7 FDC Heinrich Heine 1956 4,00 € 

71 DDR Mi 1074/9 FDC    Trachten 1964 3,00 € 

72 DDR   Block 86 FDC   Freischütz von 1986 mit SST 2,00 € 

73 DDR postfrisch ZKD – Laufkontrollzettel MI1 /15 5,00 € 

74 DDR-Blumen (3 x Eckrandstücke) 2,00 € 

75 DDR Mi 453/58 Freimarken 5-Jahrplan postfrisch 5,00 € 

76 DDR Mi 289/92 postfrisch Jugendweltfestspiele 5,00 € 

77 
DDR Mi 284/85 postfrisch Deutsch-polnische 
Freundschaft 

4,00 € 

78 DDR Mi 282/83 postfrisch Leipziger Messe 1951 3,00 € 

79 
DDR Mi 248/50 postfrisch Leipziger Messe und  
60 Jahre 1.Mai  

3,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

80 Bund Mi 111/2 gestempelt Bundestag 1949 4,00 € 

81 Bund Mi 116 gestempelt Heinrich von Stephan 2,00 € 

82 Bund Mi 152 postfrisch Helgoland 1952 1,00 € 

83 Bund Mi 270/3 postfrisch Bergbau 3,00 € 

84 Bund (Michel-Nr. 205 – 207) gestempelt 1,00 € 

85 Bund-Posthorn (Michel-Nr. 123 – 138) gestempelt 3,00 € 

86 Bund-Köpfe (Michel-Nr. 161/ 166) gestempelt 3,00 € 

87 Bund Mi WZ16B Zusammendruck postfrisch  4,00 € 

88 Bund Mi 512 Zusammendruck postfrisch 4,00 € 

89 Bund Mi 511 Zusammendruck postfrisch 4,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

90 
Bund Mi 55 und 59 Zusammendruck mit Sonder-
stempel  

4,00 € 

91 Bund Mi 55 Zusammendruck mit Rundstempel 4,00 € 

92 Bund Mi 51 Zusammendruck postfrisch 4,00 € 

93 
Bund Mi 199 Zusammendruck im Viererblock post-
frisch 

4,00 € 

94 
Bund Mi 163 50 Jahre Deutsches Museum post-
frisch 

2,00 € 

95 
Bund Mi 153/54 Bundesjugendmarke 1952  post-
frisch 

3,00 € 

96 Bund Mi 152 gestempelt im Viererblock Helgoland 4,00 € 

97 Bund Markenheftchen 20 D1  2,00 € 

98 17 x Einschreibebrief Europa 3,00 € 

99 Briefposten Deutschland 30 Stück 3,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

100 Schweiz Mi 681/82 postfrisch P.T.T. Ausgabe 2,00 € 

101 Schweiz Block 17 postfrisch  2,00 € 

102 Schweiz Block 17 mit Sonderstempel 2,00 € 

103 Schweiz Mi 306/09 gestempelt 1936 3,00 € 

104 Schweiz Block 3 mit sauberen Ortsstempel 1937 8,00 € 

105 Schweiz Mi 185/88 gestempelt 1923 8,00 € 

106 Schweiz Mi 172/74 gestempelt 1921 8,00 € 

107 Schweiz Mi153/55 gestempelt 1920 4,00 € 

108 Schweiz Mi 149/51 gestempelt 1919 4,00 € 

109 Schweiz Mi 143/44 gestempelt 1918 4,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

110 Schweiz Mi 258 gestempelt Flugpost 1932 4,00 € 

111 Schweiz Mi 556/58  gestempelt Flugpost 1932 5,00 € 

112 
Schweiz Mi 387/94, 506/7 gestempelt Flugpost 
1941 und 1948 

5,00  € 

113 
Schweiz (Michel-Nr. 246/9) gestempelt –  
Pro Juventute 1931 

5,00 € 

114 
Schweiz (Michel-Nr. 246/9) gestempelt –  
Pro Juventute 1931 

5,00 € 

115 
Schweiz (Michel-Nr. 281/4) gestempelt –  
Pro Juventute 1934 

2,00 € 

116 
Schweiz (Michel-Nr. 575/9) gestempelt –  
Pro Juventute 1952 

2,00 € 

117 
Frankreich Mi 1150/54 postfrisch Freimarken mit 
Vorausentwertung 

5,00 € 

118 Frankreich Mi 450/53 postfrisch 1939 4,00 € 

119 Frankreich Mi 336/39 rundgestempelt 1936 2,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

120 Frankreich Mi 169/72 gestempelt Olympiade 1924 1,00 € 

121 Frankreich Mi 1032/33 postfrisch Rotes Kreuz 1954 3,00 € 

122 
Frankreich Mi 1032/33 gestempelt Rotes Kreuz 
1954 

2,00 € 

123 
Frankreich Mi 1052/1231 gestempelt Flugpostaus-
gaben 1952 

4,00 € 

124 
Frankreich Mi 1094/99 gestempelt Persönlichkeiten 
1956 

4,00 € 

125 
Frankreich Mi 1106/08 postfrisch Freimarken Tech-
nik 

1,00 € 

126 
Frankreich Mi 1235/38 postfrisch Freimarken mit 
Vorentwertung 1959 

2,00 € 

127 Luxemburg Mi 552/54 gestempelt Montanunion 3,00 € 

128 Norwegen Mi 471/5 postfrisch Freimarken 2,00 € 

129 Österreich Mi 785/89 postfrisch Austria Preis 1946 4,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

130 Portugal Block 20 + Block 23 postfrisch 4,00 € 

131 Faröer Mi 3 auf Brief 20a auf 5 Öre SST  4,00 € 

132 Faröer Mi 3 gestempelt 20 Öre auf 5 Öre 1,00 € 

133 Faröer Mi 2 postfrisch 20 Öre auf 1 Öre 5,00 € 

134 Faröer Mi 4 gestempelt 20 Öre auf 15 Öre 2,00 € 

135 Dänemark Mi 11/18 gestempelt Ausgaben 1915 3,00 € 

136 Dänemark Mi 7a/b gestempelt  4,00 € 

137 Polen postfrisch (Michel-Nr. 990 – 992) 1,00 € 

138 5 x Postkarten / Ganzsachen 2,00 € 

139 5 x Ganzsachen 2,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

140 
Berlin (Michel-Nr. 87) gestempelt –  
„Beethoven“ 

2,00 € 

141 
Berlin (Michel-Nr. 71) gestempelt –  
ERP 

2,00 € 

142 Telefonkarten-Sammlung 85 St gebraucht 1,00 € 

143 
Eckrandstück der Deutschen Bundes Post (12 Mar-
ken) 

1,00 € 

144 
Eckrandstück der Deutschen Bundes Post (7 Mar-
ken + 3 Randstücke) postfrisch 

1,00 € 

145 Einsteckbuch A5 verschiedene Länder 2,00 € 

146 1 x Ansichtskarte Gasthof „Wagner“ in Kühndorf 5,00 € 

147 
Bund Falzlos-Album 1949-1981-20 Jahre komplett 
gestempelt 1961 – 1981 

10,00 € 

148 
Postkarte mit Tagesstempel Erfurt vom 28.03.1946  
mit 2 x Thüringen-Marke 99BX ap1 

4,00 € 

149 
Einsteckbuch A5 Thematik alle Welt Automobile 
Vorwiegend gestempelt 

1,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

150 
Dänemark Mi 67/76 gestempelt Freimarkenaus-
gabe 1913 

4,00 € 

151 
Dänemark Mi 175/76 gestempelt 1927 5 + 10 Kro-
nen 

6,00 € 

152 Dänemark Mi 185/94 gestempelt 60. Geburtstag 6,00 € 

153 Dänemark Dienstmarken Nr. 2 a gestempelt 2,00 € 

154 Dänemark-Porto Mi 1/8 gestempelt Ausgabe 1921 6,00 € 

155 Dänemark 5 x Aufdruck Marken gestempelt 1,00 € 

156 Bogen Leipzig 1989 „wir sind das Volk“ postfrisch 1,00 € 

157 Sammelalbum DDR FDC 1949 – 1959  10,00 € 

158 Sammelordner Deutsche Eisenbahn  10,00 € 

159 
Eisenbahnbriefmarken postfrisch Europa und  
23 FDC Europa 

10,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

160 
Schöne alte Eisenbahn Ansichtskarte aus den USA 
Briefmarke leider abgerissen 

1,00 € 

161 
Schönes Eisenbahnbriefmarkenheftchen aus  
Alderney – gestempelt 

10,00 € 

162 
Sammellos CSR je Viererblock Mi 377/8;380;392/3; 
395/7 postfrisch und gestempelt 

4,00 € 

163 
Sammellos 6 x Island Freimarken, 99/1o4, 161 
gestempelt 

4,00 € 

164 Niederlande Mi 351/5 Persönlichkeiten, Falz-Rest 2,00 € 

165 Belgien Mi 28 a, b gestempelt, König, beide Farben 2,00 € 

166 
Großbritannien Mi 97 gestempelt Schillingwert, 
Zwei Farben 

8,00 € 

167 Markenheftchenblatt Berlin Mi 22 mit SST  10,00 € 

168 Markenheftchenblatt Berlin Mi 23 mit SST 15,00 € 

169 8 x Papst Benedikt XVI auf Ganzsachenplusbrief 15,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

170 BRD   Block 4 auf FDC mit Sonderstempel 1968 5,00 € 

171 
Berlin Block 4 auf FDC mit Sonderstempel original 
gelaufen 1973 

5,00 € 

172 
BRD    Block 7 Olympiablock 1972 München original 
gelaufen mit Sonderstempel 

8,00 € 

173 
CSSR  Block auf Einschreibebrief nach Oberhof 
1956 mit Ankunftsstempel, original gelaufen  
Praga-Block 1955 gezähnt 

6,00 € 

174 
CSSR  Block geschnitten auf Einschreibebrief nach 
Oberhof 1956 mit Ankunftsstempel, original gelau-
fen, Praga-Block 1955 

6,00 € 

175 
Einsteckbuch mit gestempelten Marken UdSSR  gut 
gefüllt 

3,00 € 

176 
Einsteckbuch halb voll DDR gestempelt und post-
frisch 

1,00 € 

177 
Einsteckbuch Europa halb gefüllt, gestempelt und 
postfrisch 

1,00 € 

178 
Einsteckbuch gefüllt mit Dauerserien BRD – Fund-
grube für Plattenfehler gestempelt 

2,00 € 

179 Italien Ferrari-Block 1998 postfrisch 1,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

180 
18 x Ansichtskarten von Frankreich aus den  
1930-iger Jahren 

2,00 € 

181 
10 x Ansichtskarten von Benelux aus den  
1930-iger Jahren 

2,00 € 

182 32 x Karten „Kitsch“ 5,00 € 

183 
14 x Ansichtskarten vom Rheinland aus den  
1930-iger Jahren 

2,00 € 

184 
25 x Ansichtskarten von Österreich aus den  
1930-iger Jahren 

4,00 € 

185 
9 x Ansichtskarten von Norddeutschland (vorwie-
gend Hamburg und Bremen) aus den  
1930-iger Jahren 

2,00 € 

186 
46 x Ansichtskarten von Süddeutschland  aus den  
1930-iger Jahren 

5,00 € 

187 
5 x Ansichtskarten vom Ausland (Hohe Tatra und 
Tunesien)  aus den 1930-iger Jahren 

1,00 € 

188 
12 x Ansichtskarten 2 x Bus Berlin, 2 x Potsdam, 
Harz und Thüringen aus den 1930-iger Jahren 

  2,00 € 

189 
4 x Ansichtskarten Sachsen aus den 1930-iger Jah-
ren 

1,00 € 
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Los-Nr. Ausführliche Losbeschreibung Ausruf 

190 
51 x Ansichtskarten von Bayern  aus den  
1930-iger Jahren 

5,00 € 

191 
13 x Ansichtskarten von Frankfurt  aus den  
1930-iger Jahren 

2,00 € 

192 
7 x Ansichtskarten von England  aus den  
1930-iger Jahren 

1,00 € 

193 
FDC-DDR Mitte bis Ende der 80-iger Jahre im 
Briefe-Album 

2,00 € 

194 
FDC-Österreich 1986 im Briefe-Album, nicht kom-
plett 

2,00 € 

195 
200 FDC DDR-80-iger Jahre, blanko, Marken im Um-
schlag, Fundgrube für DDR-Sammler 

1,00 € 

196 A5 Einsteckbuch USA und Sowjetunion 2,00 € 

197 A5 Einsteckbuch Frankreich und Italien 2,00 € 

198 A4 Einsteckbuch Thematik alle Länder Sport   3,00 € 

199 DDR-postfrisch 1987 komplett 1,00 € 
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Sponsoren der Lose und des Auktionskataloges 
 

Rhön-Rennsteig-Sparkasse Meiningen 

POST Philately Luxemburg 

Franz J. Willhuber Hügelsheim 

Stadt Wasungen Wasungen 

Leuchtturm Gruppe Geesthacht 

Roland Pfaffenberger Kulmbach 

Auktionshaus Gärtner Bietigh.-Bissingen 

Gerhard Papenbroock Eisfeld 

Matthias Menschner Meiningen 

Hartmut Schlacken Halle 

Fleischerei Günkel Wasungen 

Mario Weiß Suhl 

Matthias Reichel Rippershausen 

Jürgen Winkler Weidenberg 

Manfred Preß Meiningen 

Firma Lindner Schömberg 

Dr. Eckart Bergmann Arnstadt 

Hodam`s Versandservice Hildburghausen 

Auktionshaus Veuskens Hildesheim 

Briefmarkenauktionen Alexander Schulz Nürnberg 

Schwaneberger Verlag Germering 

Meininger Briefmarkensammlerverein e.V.  

Förderverein „Junge Briefmarkenfreunde 
Meiningen“ e. V.  

 

 
  

https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x4799d3f599c69ef7:0xff05093e59af7fe7?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111
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Philatelistisches Programm Werbeausstellung „Fröhlichkeit und 
Frohsinn“ im Bürgerhaus „Zum Paradies“ in Wasungen 

 
14. April 2025 
17:00 Uhr Einlegen der Exponate  
  
15. April 2025 
10:00 Uhr Einlass im Bürgerhaus „Zum Paradies“ 
10:00 – 17:00 Uhr Infostand Meininger Briefmarkensammlerverein e.V 

und Förderverein „Junge Briefmarkenfreunde“ 
11:00 Uhr Eröffnung der Ausstellung „Fröhlichkeit und Froh-

sinn“ Vorstellung Sonderstempel und Sonderpost-
wertzeichen 

14:00 Uhr Power Point zum Thema Rhön 
Beachten Sie bitte die Hinweise in der Presse 

14:00 Uhr Treffen der Arbeitsgemeinschaft „Thüringer Postge-
schichte“ Versammlungsraum im Rathaus 
 

18:00 Uhr Festabend für Aussteller und geladene Gäste 
  
16. April 2025 
9:00 – 16:00 Uhr Börse für Briefmarken, Ansichtskarten und Münzen 

im Bürgerhaus „Zum Paradies“. 
9:00 – 16:00 Uhr Infostand Meininger Briefmarkensammlerverein e.V 

und Förderverein „Junge Briefmarkenfreunde“ 
9:00 – 16:00 Uhr Kuchenbasar Meininger Briefmarkensammlerverein  
10:00 Uhr Losbesichtigung in der Gaststätte „Zum Paradies“ 
11:00 Uhr Benefizauktion für unseren Förderverein Junge 

Briefmarkenfreunde Meiningen e.V. in der Gast-
stätte „Zum Paradies“ 

16:00 Uhr Ende der Veranstaltung 
  
18:00 Uhr Festabend für Aussteller und geladene Gäste 

 

„Wer mit beiden Händen an Alten festhält,  
hat keine Hand frei für etwas Neues!“ 
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Wasungen - Fachwerk- und Karnevalstadt im Werratal 
 
Die Stadt des berühmten Wasunger Volkskarnevals (seit 1524) ist jederzeit 
eine Reise wert! Die denkmalgeschützte, teils mittelalterliche Altstadt mit 
Fachwerkbauten 16.-20. Jh. lädt zum Entdecken ein. Der Forstbotanische 
Garten mit über 1500 Pflanz- und Gehölzarten aus Europa und aller Welt 
ist ganzjährig geöffnet. Durch die terrassenartig angelegte Anlage zu spa-
zieren und die Ruhe zu genießen - ein Muss für Naturfreunde!  
 
Das Angebot für Aktivurlaub ist vielfältig - von Fernwanderwegen bis fami-
lienfreundlichen, zertifizierten Rundwegen in Werratal, Rhön und Thürin-
ger Wald. Mit dem Fahrrad lässt sich die Umgebung über den Rhön-Renn-
steig-Radweg und Werratal-Radweg erkunden. Bei einer Paddeltour auf 
der Werra ergibt sich eine neue Perspektive der malerischen Landschaft.  

 
Der Wasunger Karneval, als geliebte und gelebte Tradition, verwandelt 
Wasungen alljährlich für einige Tage in einen Ort der Ausgelassenheit und 
Fröhlichkeit. Daneben finden über das Jahr zahlreiche Feste und Veran-
staltungen der Vereine in der Stadt und den Ortsteilen statt. Ebenso lädt 
das Stadtmuseum Wasungen zur kulturellen Veranstaltungen und 



29 

Sonderausstellungen ins ehemalige Damenstift ein. Hier, in einem der 
schönsten Gebäude der Stadt, ist ebenfalls das Thüringer Karnevalsmu-
seum und die Tourist-Information Wasungen untergebracht. Die Mitarbei-
terinnen beraten Gäste und Besucher gerne zu den vielfältigen Angeboten 
in und um die Fachwerk- und Karnevalstadt.  
 
Tourist-Information Wasungen 
Untertor 1 
98634 Wasungen 
Tel. 036941 71505 
info@wasungen.de   www.wasungen.de 
Facebook: stadtwasungen  Instagram: stadt.wasungen 
 
Öffnungszeiten 
Montag-Freitag: 10-12 Uhr und 13-16 Uhr 
Samstag: 10-12 Uhr 
Sonntag: 14-16 Uhr (Mai-Oktober) 
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